



## DEVECSEI VÁROS POLGÁRMESTERE

8460 Devecser, Deák tér 1.

88/512-632, 88/512-630, /fax 88/512-710

Internet: [www.devecser.hu](http://www.devecser.hu) e-mail: [polgarmester@devecser.hu](mailto:polgarmester@devecser.hu)

### Somló-környéki Önkormányzatok Polgármestereinek!

#### FELHÍVÁS

#### Tisztelt Polgármester Úr/Asszony!

Egy véletlen folytán értesültem róla, hogy a kormány megváltoztatta a közfoglalkoztatás támogatásáról szóló kérelmet, melyet a tervek szerint úgy lehet a jövőben benyújtani, ha a polgármester vállalja az „elismerést kérő, a kijelölt tartózkodási helyen élő harmadik országbeli állampolgár” foglalkoztatását.

Ön is tudja, hogy a Somló-környéki Kistérség nem véletlenül kapta meg a 2011-ben a leghátrányosabb helyzetű minősítést, hiszen mind társadalmi, mind foglalkoztatási, mind pénzügyi-költségvetési, mind pedig infrastrukturális szempontból térségünk fejlettsége és lehetőségei elmaradnak az országos átlagtól. Ennek okán úgy látom, hogy településeink nem tudják felvállalni migránsok foglalkoztatását a közmunkaprogramban. Hiszen beláthatatlan következményekkel járna, ha a más országokból érkező, még a hatóságok szerint is kétes származású és előéletű emberek kerülnének be az önkormányzat hatáskörébe tartozó foglalkoztatásba. Kérdéseket vet fel az is, hogy miként lenne megoldva ezeknek a migránsoknak az elszállásolása, illetve milyen módon történne a velük való kommunikáció.

Véleményem szerint településeinknek foglalkoztatáspolitikai, szociális, pénzügyi és társadalmi szempontokból is szüksége van a jövőben is az állam által finanszírozott közfoglalkoztatásra, azonban mindenképpen fel kell oldani azt a kényszerhelyzetet, hogy a közfoglalkoztatásra csak a migránsok fogadásának vállalásával pályázhasson egy önkormányzat.

Augusztus 13-án a Magyar Polgármesterek Közössége nevű civil szervezet, melynek jómagam is tagja vagyok, közleményt adott ki, miszerint nem akarunk migránsokat a közfoglalkoztatásban.

Tisztelettel kérem Önt, mint a Somló-környéki Kistérségben lévő település polgármesterét, hogy az Ön által vezetett Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő az általam leírtakat és a Magyar Polgármesterek Közössége mellékelt közleményét, lehetősége szerint egyeztessen települése lakosságával, és tiltakozzunk együtt a harmadik országbeli migránsok esetleges befogadása és foglalkoztatása ellen.

Tájékoztatom Önt, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. július 14-diki ülésén egyhangúlag határozott arról, hogy Devecser város közigazgatási területén nem kíván migránsokat befogadni, menekülttábor létrehozni.

Devecser, 2015. augusztus 18.

Üdvözlettel:

Ferenczi Gábor

Devecser város polgármestere  
Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás  
elnökségi tagja

